@K U K H m ET Aksesuar!dr

HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Accessories

A

. SIVAH
Silikon Ug MODEL |PASLANMAZ| SWAH | GAlvaniz | AGRUIK | CIVATA

KoD (WEIGHT)| DIN 933 B c|ja|ce|a|ob E F
Silicon Squeeze P@rt

NO  |(STAINLESS)| (BLACK) | (BLACK v
GALVANIZED) | 9 %2) éf,i';?;)

150-181) 911-0 | S911-.. |B911-..| BGI91l-.. 7 M4 x25| 7 | 31

150-547/911-0-C1| S911- B911- M4 x 60 65,5
-----n-
150-545/911-1-C1| S911-... |B911-... 14 M5x60 | 105 68,5 12,5 7
150-86 | 911-2 | S911-.. |B911-..| BGI91l-.. 23 M6x40 | 14,5505 16 10,5 8
150-245|911-2-C1| S911-... |B911-... = 34 M6x100 | 14,5 110,5 16 |105| 8
|150-246/911-2-C2| S911-... |B9IL-..| - 4 | Mex10|145] | [1305] |16 [105] 8
3 150-546/911-2-C3| S911-... |B911-... = 28 M6x60 | 145 705| 16 |105] 8
{\“ 150-87 | 911-3 | S911-.. |B911-..| BGI11-.. 46 M8x50 | 18 | 635 20 | 14 | 10
L‘J: 150-247/911-3-C1| S911- B911-. M8x70 83,5
: —----
L: 150-641|911-3-C3 | S911-... |B911-. M8 x35 485 | 20
150-88 | 911-4 - B911-...| BG911-.. 97 M10x70 23,5 87 265( 17 | 13
-217(911-4-C1 ° B911-.. o 116 M10x110| 23,5 125 265| 17 | 13
-737)911-4-2 - | 82 | M10x40|235) | |s6s| |25 17| 13
-116] 911-5 |
150-354|911-5-C1 - B911-... - 174 | M12x11027,25 130 30 | 21 | 15
A
Dodal Kauguk Ug
Natural Rubber
Squeeze Part -
+
15
! |
()
m
DE
-
. @D
Metal Civata Ug sz
CIVATA DIN 933
Metal Screw Part AL (STAINLESS) o SN e
[aa]
Metal Mafsal Ug A
Swivel Metal Squeeze Part » AGIRLIK
PATENT NO: 20100115 o <o)
(gr2%)
> A
&, I
C
Metal V Mafsal Ug \
V Grooved Swivel Metal Squeeze Part TR
PATENT NO: 20100115 MODEL NO (WEIGHT)
(gr £%2)
913-2 | 25° 3 M6 | 535 | 015
Al o33 | 250 | | M8 | 635 @20
913-4 | 25° | 14 |[Mw0] 90 | 026 |
. 913-5 | 25° M M12 | 103 | @30
& o
C

128 -www.kukamet.com.tr- Olgiiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



